

Környezetvédelmi szabályzat

Jelen szabályzat megalkotásának célja, hogy deklarálja a társaság elkötelezettségét a társadalmi felelősségvállalás, a természeti környezet megőrzése iránt

1., Alanyi hatály

Dynamic-a Követeléskezelő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (1096 Budapest, Vendel u. 11.), mint követeléskezelési tevékenysége során végző jogi személy, annak vezetője és valamennyi dolgozója.

2., Tárgyi hatály

A társaság tevékenysége körével kapcsolatos bármilyen fajtájú környezetterhelésre, a természeti környezetet bármilyen módon érintő tevékenységre.

3., Alapelvek

Társaságunk betartja és betartatja a legtágabb értelemben vett környezetvédelemmel kapcsolatos jogszabályokat, előírásokat, követi a szakmai ajánlásokat.

Az ügyvezető feladatkörébe tartozik, hogy biztosítsa a környezetvédelmi előírások betartásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket.

Szándékos környezetszennyezés a munkaköri kötelezettség súlyos megszegésének minősül és munkajogi következményeket von maga után.

4., Tevékenységre vonatkozó főbb szabályok

Társaságunk tevékenysége során fokozott figyelmet fordít a szelektív hulladékgyűjtésre.

A tevékenység során keletkező veszélyes hulladék a rendszeresen megtartott veszélyes hulladékgyűjtő akciónap keretében, illetve hulladékgyűjtő telepen kerül leadásra.

A hulladékgazdálkodás részeként fokozott figyelmet kell fordítani arra, hogy a keletkező hulladék mennyisége a lehető legkisebb legyen. Előnyben kell részesíteni az újrahasznosítható illetve újrahasznosított anyagok használatát.

Hulladéknak minősül minden olyan tárgy, anyag, mely további használatra már nem alkalmas.

Munkaviszony létesítésekor minden belépő új alkalmazottal ismerteti az ügyvezető a környezetvédelemre vonatkozó előírásokat, a munkakörhöz kötődő, környezetvédelemmel kapcsolatos elvárásokat. A belépő alkalmazottak az előírások betartása tárgyában nyilatkozatot kötelesek a belépéskor aláírni.

5., Ellenőrzés, jogkövetkezmények

A társaság évente felülvizsgálja a környezetvédelemmel kapcsolatos előírásokat, meghatározza a szükséges intézkedéseket, a jövőre nézve tervet készít annak érdekében, hogy a környezetterhelés a lehető legkisebb mértékű legyen.

A társaság ügyvezetője évente ellenőrzi a környezetvédelmi szabályok betartását.

Budapest, 2015. április 1.